MeTtognyeckas paspaboTtka

[ToaroToBKa K KOHTPOSbHOM paboTe no
avcunnnuHe “©OUHaHCOBbLIN YYET U
OTYETHOCTb

1. Uenb meTtognyeckoun paspaboTku

Ob6ecneunTtb ahheKTUBHYIO NOAFOTOBKY CTYAEHTOB K KOHTPOSIbHOM paboTe no
ancumnnuHe "®MHaHCOBLIN YYeT U OTYETHOCTL" NyTEM CUCTEMATU3ALNN KITHOYEBbBIX
TeMm, pasbopa TUMNOBbLIX 3a4a4 U BOMPOCOB, a TakKe NpeaoCcTaBneHnsa npakTUu4eCcknx
pekoMeHaaunn.

2. TpeboBaHMA K 3HAHUAM U YMEHNAM CTYOEHTOB

[nsa ycnewHoro BbIMNOMTHEHUSA KOHTPOIbHOW paboTbl CTYAEHT AOMKEH:

- 3HaTb OCHOBHbIE MPUHUMIMLI U cTaHgapTbl uHaHcoBsoro yveta (MCPO, PCBY).
- YMeTb coCTaBnaTb M aHann3MpoBaTb Oyxrantepckue NPoBOAKK.

- MoHnmaTb CTPYKTYpPY M copgepXaHne ouHaHCoBOW oT4eTHOCTU (B6anaHc, OPP,
OAAcC, nosicHMTenbHas 3anucka).

- BnapeTtb MeTogamu yyeta akTnBoB, 0643aTenbCTB, kKanutana, 4OX040B U
pacxofos.

- YMeTb paccuuTbiBaTbh OCHOBHbIE (PUHAHCOBbLIE MoKa3aTenu (NMMKBUAHOCTb,
peHTabenbHOCTb, PMHaHCOBasi YCTONYMBOCTD).

3. CTpyKTypa KOHTPOSIbHOM paboThl

YTO HYXHO 3HaTb K KOHTPONbLHON?

Mepen KOHTPOMBbHOM CTOUT OCBEXUTb B NAMSATH:
1. OcHoBHbIe cTaHgapThl - YeM oTnndatotca MCPO n PCBY
2. Kak coctaBnATb npoBoAku - ocobeHHo no OC, 3anacam n pac4yetam
3. PopmMbl OTYETHOCTU - YTO Kyaa BxoauT B GanaHc, Oy n O44C
4. ®PuHaHCOBbIe NOKa3aTesnm - Kak CYMTaTb M YTO OHM O3HA4aloT



JIn4yHO MHe Bcerga NoMorarT KOHKPETHbIE MPUMEpPbI, MO3TOMY HUXKE NPUBOXY
pa3bop TMMNOBbLIX 3a4avy.

Kak 6ygeT BbirnsaaeTb KOHTpPOnbHaA?

O6bI4HO B paborte 4 yacTtu:
1. Teopwmsa (Hanpumep, MoryT cnpocuTb nNpo MNBY 6/01 unn meToabl OLEHKN
3anacos)
2. TMpakTtuka (coctaBUTb NPOBOLKU, paccunTaTb KOIPPULNEHTHI)
AHanu3 (pa3obpatb roToByt0 OTYETHOCTb)
4. Pabota c otyeTHOocTblo (OC, ODPP, OI1Y)

w

4. I'NnaH NnoaroToBKU

Co6pana gnsa Bac NosiesHblii MaTepuari, KOTopblit MTOMOXET NOAroTOBUTbCA K
KOHTpoJSibHON. CamMa pa36uparncsi ¢ STUMM TeMaMu 1 NocTapanacbh caenatb
lunaprasky MakCMmMasbHO NMOHATHOMN.

4.1. NoBTOPEHME TEOPETMYECKOIO MaTepuana

PekomeHayeTca nsyunts criegyrowime TeMbl:

- OcHoBbI (bMHAHCOBOTO yyeTa (Luenu, 3aga4yun, Nonb3oBaTenn OTYETHOCTN).

- byxrantepckue cyeta u fBonHas 3anucb (aKTUBHbIE, NACCUBHbIE,
aKTUBHO-MACCUBHbIE CYETA).

- Y4YeT OCHOBHbIX CPEACTB U HeMaTepuarnbHbIX akTUBOB (amMopTusaums, nepeoLeHka,
BbIObITHE).

- Yyet 3anacoB (MeTogbl oueHku: FIFO, LIFO, cpegHsis CTOMMOCTb).

- YyeT 0ebntopckomn 1 KpeamuTopCcKon 3a40MKEHHOCTN.

- dnHaHcoBasi OTYETHOCTb (COCTaB, CTPYKTypa, TpeboBaHMsA K pacKpbITUIO
MHdopMauun).

- AHann3 (pnHaHCOBOro COCTOAHUA NpeanpuUATUS (KO3 PUUNEHTI, BEPTUKaNbHbIA U
rOPU3OHTasNbHbIN aHanus).

TecToBble BONPOCHI At CaMOMNPOBEPKM

1. Kakon ctaHgapT perynmpyeT y4eT OCHOBHbIX cpeacts B PCBY?
a) NBY 6/01
b) NBY 14/2007
c) NbYy 18/02

2. Kakon metoq oueHku 3anacos 3anpelieH B MCPO?
a) FIFO



b) LIFO
c) CpegHeB3BeLLeHHas CTOUMOCTb

3. Kakon pasgen 6anaHca cogepXmt MHOPMaLMIO O JONTOCPOYHbIX
obssaTtenbcTBax?

a) O6opoOTHbIE aKTUBDI

b) Kanutan n pesepsbl

c) onrocpo4yHble oba3aTenscTBa

4.2. PelwieHne npakTndeckux 3agad

3apava 1. CoctaBneHue npoBoaokK

OpraHunszauusa npunobpena ctaHok 3a 120 000 py6. (6e3 HOC). Cpok nonesHoro
ncnonb3oBaHusa — 5 net. Metog amopTu3aunm — NIMHENHbLIN.

TpebyeTcs:

1. OTpasutb noctynnexme OC.

2. Hauncnntb amopTmnsaumio 3a NnepsBbin MecsL,.

3apava 2. PacueT k03acppULMEeHTOB NUKBUOAHOCTHU

Ha ocHoBe GanaHca KkoMnaHuu:

- OBopoTHble akTmebl = 500 000 py6.

- KpaTtkocpouHble obsazaTtensctea = 300 000 py®.

- 3anacbl = 200 000 py®6.

TpebyeTca paccumtaTb KO3 PMUNEHTBI TEKYLLEN, OLICTPON N aBCONOTHON
NMKBUOHOCTM.

4.3. PaboTa c kencamm



BanaHc 000 "Anbga" Ha 31.12.2023 (Tbic. py6.)

AKTHBbDI Cymma MaccuBbl Cymma
BHeobopoTHbIE aKTUBbI 1000 Kanutan n pesepsbl 800
3anachbl 300 HonrocpouHble o6a3aTenbcTBa 200
[e6buTopckas 3agomxkeHHocTb 150 KpaTkocpouyHble o6s13aTenbctBa 450
[eHexHble cpencTea 50

UTtoro akTuBbl 1500 MToro naccusbl 1500

Paccuntante koadppnumMeHT aBTOHOMUKN U JanTe OLEeHKY (OMHAHCOBOWN
YCTONYNBOCTM.

4.3. CocTaBneHne OTYETHOCTH

Komnanus "MpomTexCepBuc" 3a 2023 roa ocyLuecTsuna crneayowme
XO3ANCTBEHHbIE Onepauuu:

1. B sHBape nony4eH gonrocpoyHbin kpeant B paamepe 1 800 000 py6. nog 12%
rofoBbIX C eXeKBapTarbHOM Bbinsiaton npoueHToB. OCHOBHOMW AOMT NorallaeTcs
paBHbIMM YacTsAMKU B TedeHue 3 neT, HaunHasa ¢ 2024 roga.

2. Beipyyka oT peanusauum npoaykumm coctasmna 9 450 000 py6., B ToM yucne
HOC 20%. CebecTtommocTb peanusoBaHHoM npoaykuum - 5 200 000 py6. (Bkntovasa
amopTtumsauuto obopygosaHusa 420 000 py6.).

3. NprobpeTeHo HOBOE Npom3BoaCcTBEHHOE 0b6opynoBaHmMe ctoumocTbio 2 300 000
py6. (Bkntovaa HAC 20%), onnadyeHo 60% CTOMMOCTH, OCTaTOK - KpeauTopckas
3a40MmKeHHOCTb. CpOK NONe3HOro MCNonb3oBaHUs - 7 NeT, NPUMEHSAETCH NNHENHDbIN
METOA4 amMopTM3aLmN.

4. MNony4eHbl AnBMAEHAbLI OT y4acTus B odepHen komnaHum B pasmepe 320 000
pyo.

5. BeinnayeHa 3apaboTHaga nnata nepcoHany - 1 950 000 py6., cTpaxoBble B3HOCHI -
590 000 py6.

6. NpogaHo ctapoe obopyaoBaHne nepsoHayvansHom ctoumocTbio 1 100 000 pyo6.
(HakonneHHasa amopTtmsaums - 780 000 py6.) 3a 450 000 py6. (Bkntovas HOC 20%).
7. Ynna4yeHbl NpoOLEHTbLI N0 KpeanTy 3a rog - 216 000 pyo6.

8. lNMpousBegeHbl NnaTexu nocraslmkamM 3a matepuansl - 3 700 000 py6. (Bkntoyas
HOC 20%).

9. HauucneH Hanor Ha npubbinb No ctaBke 20%.



10. Mony4eH KpaTKkoCcpo4HbI 3anm OT yupeantens - 500 000 py6. Ha 6 mecAueB noa
8% rogoBbIX.

11. BeinnadeHbl gnBuaeHabl akunoHepam - 600 000 py6.

12. OcTtaTtok feHexXHbIX cpeacTB Ha Havano roga coctasnsan 750 000 py6.

1. Knaccudumumpyinte Kaxayo onepauuio no Buaam AesTenbHOCTU (OnepaunoHHas,
WHBECTULMOHHAsA, (PMHaAHCOBas)
2. CocraBbre:
- OT4eT 0 hUHAHCOBOM pe3ynbraTax C pacvyeToMm:
* Banosow Npubbinu
* NpuBbLINKM OT Npoaax
* NpnbbINU 40 HaNoOroodnoXeHns
* ymucTton NpubbINK
- OTYeT 0 OBWXKEHUWN OEHEXHbIX CPEACTB NPAMbIM METOAO0M
- byxranTepckuin 6anaHc Ha KoHel nepuoga
3. Paccuntante 6 pyHaHCOBLIX KOS(PPULMEHTOB:
- PentabenbHocTb npogax (ROS)
- KoadbpnumeHT TekyLen nnkBngHoOCTm
- KoadbpmumeHT domHaHCOBOM HE3ABMCUMOCTH
- KoacpbpuumeHT obopaumBaemMocT akTMBOB
- YUnCTbIM AEHEXHBIN NOTOK
- KoabpnumeHT nokpbITUS NPOLEHTOB

Mpw pelseHnn yuntoiBanTe, YTo:

- HAC no npnobpeTeHHbIM LLEHHOCTAM NPUHUMAETCSA K BbIYETY

- AMopTuM3auma HauMCnseTca ¢ Mecsua, cregyloLwero 3a BBOOOM B 3KCryaTauuio
- Bce pacyeTbl omkHbl 6bITb NOAPOBHO pacnucaHbl

- ®uHaHcoBbIe pe3ynbTaThl OKPYrNATCA 40 LenblX Ynucen

- OTyeTHOCTb AoMmKHa ObITb cbanaHcMpoBaHa

5. PeKOMeHﬂ,yeMble NCTOYHUKN

1. Y4ebHMKM 1 HOPpMATUBHbIE aKTbl:

- MBY (1-24), MC®O (IFRS).

- KHura: "®uHaHcoBbIn yyeT" (aBTOpbl: KamopaxaHosa, KapTtawioBa).
2. OHnaunH-pecypchbl:

- Cantbl MuHduHa PO, PHC.

- Basza gaHHbix KoHcynsraHT1nc

3aknoyeHue

[MmaBHoOe - He 3yOpuTb, a NOHMMaTb Noruky yyeta. Ecnu pasbepete atn npumepsl,
KOHTpOmbHas nokaxetcs nerkon! Ygaum Ha ak3ameHe!


https://minfin.gov.ru
https://nalog.gov.ru
https://www.consultant.ru/sys/svbd/

B npunoxeHusx ectb rmoccapum TEPMUHOB 1 TECTbI ANA CAMONPOBEPKN - COBETYHO
nporHatb cebs nepeq aKk3amMeHOM.

[MpunoxeHus K MeToanyeckon paspaboTke

[MpunoxeHue 1. [Toccapun KnoYeBbIX TEPMUHOB

AKTUBBbI - pecypcCbl KOMMaHUK, OT KOTOPbIX 0XXNOAKTCA 3KOHOMUYECKNE BbIroabl.
O6sA3aTenbCTBa - 3a40/PKEHHOCTb KOMMNAaHUN, BO3HWUKLLAA B pe3yrnbrare NpoLusbIX
COObITHI.

Kanutan - pasHuua mexay aktmsamm n obsizatensctesamm (COGCTBEHHbIE CpeacTBa).
[oxoabl - yBenmyeHme aKOHOMUYECKNX BbIFO4 B pe3ynbrate NOoCTYNieHNS akTUBOB.
Pacxoabl - yMeHbLLUEHNE 3KOHOMUYECKUX BbIro B pesynbraTte BblObITUS aKTUBOB.
MC®O (IFRS) - mexxayHapoaHble cTaHAapTbl (PMHAaHCOBOM OTYETHOCTM.

PCBY - poccuinckue ctaHgapTbl ByxranTepckoro y4yeTta.

AMopTH3auuma - cuctemaTnyeckoe pacnpeaeneHne CTOMMOCTM akTuBa B TEYEHNE
CpOKa Mone3Horo NCnosib30BaHuS.

[debutopckas 3ag0MmKeHHOCTb - JONTM KOHTpareHToB Nepes opraHn3auuen.
KpeauTtopckas 3a80mKeHHOCTb - oMM opraHn3auumn nepen nocTaBLLMKaMMm,
OromxeTom u ap.

JInkBMAQHOCTL - CNOCOBHOCTL KOMMaHMM NorallaTb KpaTkoCpoYHble 0bsi3aTenbCcTBa.
PeHTabenbHOCTb - NokasaTenb adHEeKTUBHOCTM NCMNOSMb30BaHNA PECYPCOB.

[MpunoxeHue 2. TecToBble BONPOCHI AS11 CaMOINPOBEPKU

1. Kakon ctaHgapT perynumpyeT ydeT OCHOBHbIX cpeacts B PCBY?
a) NbY 6/01
b) MNBY 14/2007
c) NBY 18/02

2. Kakon meTop oueHku 3anacos 3anpeLeH B MCOO?
a) FIFO
b) LIFO
c) CpegHeB3BeLLeHHas CTOUMOCTb

3. Kakon pasgen 6anaHca cogepXmt MHOOPMaLNIO O AONTOCPOYHbIX
obssaTtenbcTBax?

a) O6opoTHbIE aKTUBDI

b) Kanutan n pesepsbl



c) onrocpo4yHble obsA3aTrenscTBa

(OtBetbI:1—-a,2-b,3-C)

MpunoxeHne 3. PewwieHne 3agay

3apaya 1. CoctaBneHue npoBoAoOK

Opranusaunsa npmuobpena crtaHok 3a 120 000 py6. (6e3 HOC). Cpok nonesHoro
ncnonb3oBaHus — 5 net. Metog amopTu3aunm — IMHENHBLIN.

TpebyeTca:

1. OTpasutb noctynnexme OC.

2. Hauncnntb amopTmnsaumio 3a NnepsBbIn Mecs,.

PeweHue:
1. Noctynnexne OC:
A1 08 "BnoxeHus Bo BHeobopoTHbIe akTusbl" — 120 000 py6.
KT 60 "Pacyetbl ¢ noctaswmkammn" — 120 000 py6.
A1 01 "OcHoBHble cpenctea” — 120 000 py6.
KT 08 — 120 000 py6.

2. AMopTusaums:
fopoBast amoptumsauusa = 120 000 / 5 = 24 000 py6.
Exxemecsynaa = 24 000/ 12 = 2 000 py6.
A1 20 "OcHoBHOe npounssoacTeo” — 2 000 pyo.
KT 02 "AmopTtunsaumusa OC" — 2 000 py6.

3apaua 2. PacueTt k03acphpLUNEHTOB NIMKBUOHOCTH

Ha ocHoBe GanaHca KkoMnaHuu:

- O6opoTHble akTnBbl = 500 000 py6.

- KpaTtkocpouHble obsaszaTtensctea = 300 000 py®.

- 3anacbl = 200 000 py®6.

TpebyeTca paccumtaTb KO3 PMUNEHTBI TEKYLLEN, OLICTPON N aBCONTHON
NMKBUOHOCTM.

PeweHwue:

1. Texywas nukemnaHocTb (Current Ratio) = O6opoTHble akTuBbl / KpaTKoCcpoYHble
obsasarenscTea = 500 000 / 300 000 = 1,67

2. beicTpasa nukemaHocTb (Quick Ratio) = (ObopoTHble akTnBbl — 3anachl) /
KpaTkocpouHble obsazatensctea = (500 000 — 200 000) / 300 000 = 1,0



3. ABcontoTHasa nukBMAHOCTb = ([eHexHble cpefcTBa + KpaTtkocpoudHble ouH
BnoxeHust) / KpatkocpoyHble obsizaTtenbctBa (Npeanonoxmm, AeHexHble cpeactea = 50
000 py6.) = 50 000 / 300 000 = 0,17

[MpunoxeHuve 4. Npumep prHaHCOBOW OTYETHOCTU AS19 aHanusa

BanaHc 000 "Anbga" Ha 31.12.2023 (Tbic. py6.)

AKTHMBbDI Cymma MaccuBbl Cymma
BHeo60opoTHbIE aKTUBDI 1000 KanuTtan n pe3epBbl 800
3anachbl 300 LHonrocpoyHble ob6sa3aTenscTBa 200
[ebuTtopckas 3agomkeHHocTs 150 KpaTkocpoyHble obs3aTenbctBa 450
[OeHexHble cpeacTea 50

UTtoro akTuBbl 1500 MToro naccusbl 1500

Paccuutante koappununeHT aBTOHOMUM N JanTe OLUeHKY (PMHaAHCOBOM
YCTOMYMBOCTH.

PeweHue:
KoadhpmumneHnT aBToHommm = Kanutan / Aktusbl = 800 / 1 500 = 0,53 (Hopma = 0,5 —
YCTONYMBOE MOSIOXKEHME).

[MpunoxeHue 5. Pabota ¢ OTYETHOCTLIO

PelueHne koMmnnekcHoM 3agaym No COCTaBMNEHMIO (PUHAHCOBOW OTHYETHOCTM
komnaHum "MpomTexCepsBuc" 3a 2023 roa

Knaccundukauma onepauni no Buaam AesiTeNbHOCTU

Mony4yeHne pgonrocpoyHoro kpeamTta (1 800 000 py6.) duHaHcoBas
Bbipyuka ot peanusaunn npogykuum (9 450 000 py6., HOC 20%) OnepaunoHHas
MpnobpeTteHune obopygosaHusa (2 300 000 py6., 60% onnayeHo) MHBecTMUMOHHas
AvengeHabl ot godepHen komnaxdum (320 000 py6.) MHBecTnumMOHHasA
Buinnarta 3apnnartel (1 950 000 py6.) n cTpaxoBbiX B3BHOCOB OnepaumnoHHas
(590 000 py6.)

Mpogaxa ctaporo o6opyanosaHus (450 000 py6., HAC 20%) MHBecTMUMOHHaS
Ynnata npoueHToB no kpeguty (216 000 py6.) durHaHcoBas

MnaTtexun noctaswmkam 3a matepuans! (3 700 000 py6., HAC 20%) OnepaumnoHHas



HauncneHne Hanora Ha npubbinb (20%) OnepaumnoHHas
Mony4yeHne kpatkocpoudHoro 3arma (500 000 py6.) PurHaHcoBas
Bbinnata guengennos akumnoHepam (600 000 py6.) duHaHcoBad

CocTaBneHue otyeTta o pnHaHcoBbIX pesynbratax (Or1Y)

- Boipyyka (6e3 HOC) = 9 450 000 / 1,20 = 7 875 000 py6.
- CebectommocTtb = 5 200 000 py6. (Bkntovast amopTusaumto 420 000 py6.)
- Mpoune goxopgbl (amemaeHasl) = 320 000 py6.
- Mpwnbbinb oT Npogaxu o6opyaoBaHUS:
450 000/ 1,20 = 375 000 py6. (BbIipyyka 6e3 HC)
Ocrtato4dHas ctonmocTb = 1 100 000 — 780 000 = 320 000 py6.
MpunbbINe = 375 000 — 320 000 = 55 000 py6.

PacueThbl:
MokasaTtenb Cymma, py6.
Bbipyuka 7 875 000
CebecToumMocCTb nNpoaax (5200 000)
Banoeas npubbinb 2675000

KoMMepueckue U ynpasneH4YecKue pacxofbi

- 3apnnaTa u B3HOCbI (1950 000 + 590 000) = (2 540 000)

Mpubblnb oT Npoaa 135 000

MNMpoyne goxoabl U pacxogbl

- dusmpoeHabl 320 000
- Mpunbbinb oT Npogaxu obopynoBaHus 55 000

- MpoueHTbl K yrinaTte (216 000)
Mpubbinb A0 Hanoroo6noXeHus 294 000
Hanor Ha npubbinb (20%) (58 800)

Yucrtasa npubobiab 235200



Otyet o aBmxeHun geHexHolx cpeacts (OOAC) npsamMbiM MeToaOM

OnepaunoOHHasa OeAaTeNbHOCTb:

Mokasatensb CyMmma, py6.

MocTynneHnsa oT NokKynaTtenen 7 875 000

Mnatexwu nocTtaswmkam (6es HOC) (3700000/1,20) = (3083 333)
MnaTexxy no 3aprnniarte U B3BHOCaM (2 540 000)

YnnaTa Hanora Ha npumbbiib (58 800)

YucTbiii peHexHbit notok (OOAC) 2192 867

dunHaHcoBaa AeATEeNIbHOCTb:

MokasaTtenb Cymma, py6.

Mony4yeHue gonrocpoyHoro kpeguta 1800 000

KpaTKoCpO4HbIX 3aiM 500 000
Ynnarta npoueHToB (216 000)
Bbinnata pusuoeHOooBs (600 000)

YucTbiih geHeXHbi notok (®A0C) 1484 000



MHBeCcTUUMOHHaA OeATeNIbHOCTb:

MNMokasatenb Cymma, pyb6.

Mokynka o6opynoeaHusa (60% onnatbl) (2 300 000 x 0,6) = (1380 000)
MocTynneHus ot npogaxu obopygoeaHusa 375 000

OvsuaeHObl NOAYyYeHHbIE 320 000

Yuctbi aeHexHblid notok (MAOC) (685 000)

MTOroBbii AeHeXHbI NOTOK:

MokasaTtenb CyMma, pyb.
OcTaToK Ha Havano roga 750 000
YucTbii npuToK (+) foTToK (=) 2192 867 — 685 000 + 1484 000 = 2 991 867

OcTaToK Ha KOHel, roga 3741867

ByxranTtepckuin 6anaHc Ha 31.12.2023



AKTUBDI:

NMokazaTtenb

BHe0obOpOTHbIEe aKTUBDI

- OcHoBHble cpegcTia (OC)

HavasnbHas cToMmocTb

AMopTuzauus

Utoro OC

O60pOTHbIEe aKTUBbI

- [JeHexHble cpeacTea

- OebuTtopckas 3a00/1KeHHOCTb

MTOro aktuebl

NMaccuesbl:

Mokas3aTenb

Kanutan v pe3epsBbl

- YcTaBHbIl KanuTan

- HepacnpeneneHHas npubbuib

Oonrocpo4Hble o6s3aTenbcTBa

- JoNrocpoyHbiii KpeouT

KpaTKocpouHble o6s3aTtenbcTBa

- KpeouTtopckasa sagonkeHHocTb (40% o6opynoBaHua)

- KpaTKoCpO4HbIX 3aiiM

MToro naccuBbl

Cymma, py6.

1100 000 (cTtapoe) + 2 300 000 (Hoeoe) = 3 400 000

780 000 (cTapoe) + 420 000 (Tekywasn) + (2 300 000 / 7 neT)
=~ 1328 571

(60% oT cToMMoCTK 06opynoBaHMA He onnadeHo) = 2 300
000 x 0,4 = 920 000

CymMmma, py6.

(npepononoxwm) 1 000 000

235 200

1800 000

920 000

500 000

6 733 296



PacueT gomHaHCcoBbIX KO3 PULMEHTOB

1. PenTtabenbHocTb npogax (ROS) = Yuctas npubsink / Beipyyka x 100%
=235200/7 875000 x 100% = 2,99%

2. KoachbpmumeHT Tekywen nuksmaHocTn = O6opoTHbIe akTuBbl / KpaTkocpouHbie
obsAsarenscTea
= (3741 867 + 920 000) / (920 000 + 500 000) = 3,28

3. KoahdpumumeHT pnHaHcoBomr HesaBucnumocTn = Kanutan / AKTUBbI
= (1 000 000 + 235 200) /6 733 296 = 0,18 (18%)

4. KoathpmumeHT obopadmnBaeMocTn aktmoB = Bbipyyka / CpegHue akTuBbl
=7875000/6 733296 =1,17

5. Ynctbin genexHbin notok = OOA0C + NOOC + o040C
=2192 867 — 685 000 + 1 484 000 = 2 991 867 pyb6.

6. KoadhdpurumeHT NoKpbITMs npoueHToB = Mpnbbinb 40 Hanoroobnoxexus /
MpoueHTbI
=294 000/216 000 = 1,36

BbiBog

®durHaHCOBOE COCTOSIHME KOMMNaHUN YCTONYNBOE:

- MonoxuTenbHbIN AeHEeXHbIM NOToK (2 991 867 py6.).

- Bbicokas nukBmgHocTb (KoadhdumumeHT 3,28).

- ROS 2,99% - Hu3kas, HO Npubbinb eCTb.

- MokpbITe npoueHToB 1,36 - KOMNaHUA CNpPaBnseTcs C ONTOBOW Harpy3Kom.

PekomeHpauum:
- YBeNn4nTb peHTabenbHOCTb 3a CYET CHUXKEHUS 3aTparT.

- PecbnHaHcmpoBaTtb JONMOCPOYHbIA KpeanuT nog MeHbLUNW MPOLEHT.
- ONTMMMN3NpoBaTb KPeOUTOPCKYH 3a40/MKEHHOCTb.

AsTop: MenbHnkoBsa ApuHa

[ata: 12.05.2025
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